## 陕西华达科技股份有限公司 关于变更经营范围及修订《公司童程》 并办理工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

陕西华达科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2024 年 4 月 12 日召开第五届董事会第二次会议审议通过了《关于变更经营范 围及修订<公司章程>并办理工商变更登记的议案》,该议案尚需提交 公司 2023 年年度股东大会审议。现将有关情况公告如下:

## 一、经营范围变更情况

根据公司发展规划,结合公司生产经营需要和实际情况,拟变更 公司经营范围如下:

原经营范围:一般项目: 电子元器件制造: 电子元器件与机电组 件设备制造:其他电子器件制造:机械电气设备制造:通讯设备销售: 光通信设备制造;光纤制造;光缆制造;计算机软硬件及辅助设备零 **售**: 软件开发: 技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转 让、技术推广;非居住房地产租赁;物业管理。(除依法须经批准的 项目外, 凭营业执照依法自主开展经营活动)许可项目: 电线、电缆 制造; 检验检测服务; 技术进出口; 进出口代理; 货物进出口。(依 法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营 项目以审批结果为准)

**拟变更后经营范围:**一般项目:电子元器件制造;电子元器件与机电组件设备制造;其他电子器件制造;机械电气设备制造;通讯设备销售;光通信设备制造;光纤制造;光缆制造;软件开发;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;技术进出口;进出口代理;货物进出口;非居住房地产租赁;物业管理;计算机软硬件及外围设备制造。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)许可项目:电线、电缆制造;检验检测服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)

## 二、《公司章程》修订情况

鉴于公司拟变更经营范围,同时由于公司控股股东名称变更,具体内容详见公司于 2024 年 2 月 29 日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于控股股东完成更名及工商变更登记的公告》(公告编号: 2024-002),公司拟对《公司章程》中有关条款作相应修改,具体修改内容如下:

序号	修订前	修订后		
1	第十五条 经依法登记,公司	第十五条 经依法登记,公司		
	的经营范围为:一般项目:电子元	的经营范围为:一般项目:电子		
	器件制造; 电子元器件与机电组件	元器件制造; 电子元器件与机电		
	设备制造; 其他电子器件制造; 机	组件设备制造; 其他电子器件制		
	械电气设备制造;通讯设备销售;	造; 机械电气设备制造; 通讯设		

	<i>\$6</i> > <b>7</b> → <b>4</b>	<i>₩</i> \¬
序号	修订前	修订后
	光通信设备制造;光纤制造;光缆	备销售;光通信设备制造;光纤
	制造; 计算机软硬件及辅助设备零	制造;光缆制造;软件开发;技
	<del>售;</del> 软件开发;技术服务、技术开	术服务、技术开发、技术咨询、
	发、技术咨询、技术交流、技术转	技术交流、技术转让、技术推广;
	让、技术推广;非居住房地产租赁;	技术进出口;进出口代理;货物
	物业管理。(除依法须经批准的项	进出口; 非居住房地产租赁; 物
	目外,凭营业执照依法自主开展经	业管理; 计算机软硬件及外围设
	营活动)许可项目:电线、电缆制	<b>备制造。</b> (除依法须经批准的项
	造; 检验检测服务; 技术进出口;	目外,凭营业执照依法自主开展
	进出口代理;货物进出口。(依法	经营活动)许可项目:电线、电
	须经批准的项目,经相关部门批准	缆制造; 检验检测服务。(依法
	后方可开展经营活动,具体经营项	须经批准的项目,经相关部门批
	目以审批结果为准)	准后方可开展经营活动,具体经
		营项目以审批结果为准)
	第二十条 公司是由陕西华达	第二十条 公司是由陕西华
	科技有限公司整体变更设立的股	达科技有限公司整体变更设立的
	份有限公司,公司设立时的发起人	股份有限公司,公司设立时的发
2	为西安创联电气科技(集团)有限	起人为陕西电子西京电气集团有
	<b>责任公司、</b> 陕西省产业投资有限公	限公司、陕西省产业投资有限公
	司。发起人以各自持有的陕西华达	司。发起人以各自持有的陕西华

科技有限公司截至 2010 年 9 月 30 达科技有限公司截至 2010 年 9 月

序号	修订前				修订后				
	日绍	色审 计 的	账面净	资产 按	30 日经审计的账面净资产按				
	1:0.665784的比例折股出资认购公司股份;各发起人认购股份数和持股比例分别如下:					1:0.665784 的比例折股出资认购			
						公司股份;各发起人认购股份数			
						和持股比例分别如下:			
	序号		认购股	牡肌以	户		认购股	壮肌山	
		发起人	份数(万	持股比例	序 号	发起人	份数(万	持股比	
			股)				股)	例	
	1	西安创联 电气科技 (集团) 有限责任 公司	3,791.45	58.33%	1	陕西电子 西京电气 集团有限 公司	3,791.45	58.33%	
	2	陕西省产 业投资有 限公司	2,708.55	41.67%	2	陕西省产 业投资有 限公司	2,708.55	41.67%	
	合计		6,500	100%		合计	6,500	100%	

除上述部分条款修订外,《公司章程》其他内容不变。修订后的《公司章程》详见公司同日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《陕西华达科技股份有限公司章程》(2024年4月)。

上述事项尚需提交公司 2023 年年度股东大会审议,且需经出席会议的股东(包括股东代理人)所持表决权三分之二以上通过,同时提请股东大会授权公司管理层及其授权人士办理后续工商变更登记、

章程备案、换领新的营业执照等相关事宜,具体变更内容以相关市场监督管理部门最终核准的版本为准。

## 三、备查文件

- 1、第五届董事会第二次会议决议;
- 2、陕西华达科技股份有限公司章程(2024年4月)。

特此公告。

陕西华达科技股份有限公司董事会 2024年4月16日